

3 - ИЮН. 41

НА ГАСТРОЛИ В ДОНБАСС

Беседа с директором Харьковского театра русской драмы Я. Б. ТЕАТРАЛОВЫМ

Наш театр уже дважды побывал в Донбассе, и каждая встреча с шахтерами очень многое дала нашему коллективу. Сейчас снова с чувством большого удовлетворения мы выезжаем в Донбасс.

Гастроли начнутся сначала в Краматорске, а с 15 до 30 июня театр выступит в Горловке. В нашем репертуаре — «Кремлевские курапты», «Машенька», «Волки и овцы», «Дети Ванюшина» и другие. Ряд спектаклей будет показан шахтерам Чистякова, Буденновки, Снежнянки. Здесь пойдут пьесы «Беспокойная старость», «Машенька», «Светит, да не греет».

Помимо спектаклей, мы намечаем провести на шахтах ряд вечеров, посвященных столетию со дня смерти великого русского поэта М. Ю. Лермонтова, памяти А. М. Горького. Артисты театра окажут помощь кружкам самодеятельности предприятий и шахт.

ХАРЬКОВ. (По телефону).